

# 語音機器人增添新選項，提供更快的服務、減少納稅人等待時間

新冠疫情稅務提示 2022-101

美國國稅局的語音機器人增添新的選項，縮短了試圖通過驗證身份來設置或修改付款計劃的納稅人的電話等待時間。語音機器人通過人工智能驅動的軟件運行，讓來電者通過交互式語音回復獲得導航。這些語音機器人提供英語和西班牙語服務。

符合條件的納稅人，如果致電自動徵稅系統和賬戶管理熱線，來討論支付計劃選項，

## 零工經濟工作者稅收責任須知

國稅局稅務提示 2022-97

許多人通常通過應用程序或網站等數字平台從事兼職或全職的零工工作。零工工作（例如為預訂行程提供駕駛、在線銷售商品、出租財物或提供其他按需工作）應納稅，並且必須在工作者的稅表上報告為收入。

以下是零工工作者應該知道的一些事情，以確保他們順利履行稅收責任：

### 零工工作應納稅：

來自零工經濟工作的收入應納稅，無論個人是否收到稅務資料申報表。針對 2022 年收到的付款，發放 1099-K 表格的申報要求（英文），更改為總額超過 600 美元，無論交易總數多少。這意味著一些零工工作者現在將收到稅務資料申報表。不論其工作是全職還是兼職都是如此。

零工工作者可能需要按季度繳納預估稅。

如果零工工作者是自雇，則必須為他們從零工活動中獲得的收入繳納所有的社會保障稅

## 針對稅務專業人士和企業的魚叉式網絡釣魚

國稅局稅務提示 2022-100

稅務專業人士盡職盡責地保護客戶數據。而方法之一，就是瞭解常見的身份盜竊騙局，例如魚叉式網絡釣魚。魚叉式網絡釣魚詐騙可以針對特定個人或特定群體。魚叉式網絡釣魚詐騙會影響所有類型的企業和機構，包括擁有客戶數據庫的小型企業，例如稅務專業人士的公司。

### 竊賊使用魚叉式網絡釣魚來竊取電腦系統憑證。

魚叉式網絡釣魚詐騙以稅務專業人員為目標，竊取他們的帳戶憑證或安裝惡意軟件。然後，竊賊可以竊取客戶數據和報稅人的身份，來提交欺詐性稅表以獲取退稅。

常見類型的魚叉式網絡釣魚電子郵件包括聲稱來自稅務軟件供應商的郵件，此類郵件帶有國稅局徽標、提及合法的國稅局項目或電子服務，使用“請採取行動：您的帳戶現已被凍結”之類的郵件主題。

一旦有人點擊了惡意鏈接，詐騙電子郵件就會將他們引導到一個虛假網站，該網站提示受害者輸入他們的憑證。如果受害者照做了，竊賊可以

## 所有納稅人都應該熟知的納稅人權利法案

國稅局稅務提示 2022-102

根據法律，所有納稅人在與國稅局互動時都享有基本權利。所有納稅人都瞭解並理解他們的權利非常重要。納稅人權利法案將這些權利分為 10 個類別。

以下是這些權利的概述。有關每項權利的詳細信息，請點擊以下鏈接。

### \* 知情權

納稅人有權知道他們需要怎么做才能符合稅法規定。

### \* 獲得優質服務的權利

和國稅局打交道時，納稅人有權獲得及時、禮貌且專業的協助，也有權向主管官員反映不良的服務。

### \* 不支付超過正確稅額的權利

納稅人有權僅繳納依法應繳的稅額，包括利息和罰款，並要求國稅局合理徵收所有稅款。

### \* 質疑國稅局的立場和申訴的權利

可以通過創建個人識別號碼（PIN）來認證或驗證身份。設置 PIN 很容易：納稅人需要他們最近的國稅局賬單和一些個人信息來完成這個過程。除了支付熱線之外，語音機器人還可以幫助撥打經濟影響補助金熱線的民衆，對其常見問題給出一般程序上的回復。國稅局還在 2 月份為子女稅優惠預付款熱線添加了語音機器人，來幫助需要核對 2021 年稅表上優惠額的來電者。

自 1 月份以來，國稅局在多條熱線上使用了語音機器人，從而使有簡單的付款或通知問題的納稅人快速得到他們需要的信息。到目前為止，語音機器人已經接聽了超過 300 萬通來電。

國稅局 2022 年將陸續推出額外的語音機器人服務增強功能，從而允許擁有已建立或新創建 PIN 的納稅人查詢：

- \* 帳戶和稅表賬本。
- \* 付款歷史。
- \* 當前欠款。

如果需要，納稅人還可以使用許多其它自助服務選項，或與國稅局電話專員交談。  
訂閱美國國稅局稅務提示（英文）

和醫療保險稅。  
正確的工作者分類：

在提供零工經濟服務的同時，對納稅人進行正確分類非常重要。

這意味著企業或平臺必須確定提供服務的個人是員工還是獨立承包商。

納稅人可以使用國稅局官網 gov 上的工作者分類頁面來查看他們應該如何被分類。

獨立承包商或可扣除業務費用，取決於稅收限制和規則。納稅人保留其業務開支記錄非常重要。

### 全年繳納適量的稅款：

雇主通常會從其雇員的工資中預扣所得稅，以幫助支付其雇員所欠的所得稅。

不被視為雇員的零工經濟工作者有兩種方式來繳納所得稅：如果他們有另一份雇員的工作，向雇主提交一份新的 W-4 表格，從薪水水中預扣更多所得稅。

按季度繳納預估稅，以幫助他們全年繳納所得稅，包括自雇稅。

國稅局官網 IRS.gov 上的零工經濟稅務中心提供了問題的解答並幫助從事零工經濟的納稅人瞭解他們的稅收義務。

利用這些信息通過使用盜取的憑證來提交欺詐性稅表。其它魚叉式網絡釣魚電子郵件可能偽裝成潛在客戶，發送可將惡意軟件下載到受害者電腦來竊取信息的惡意鏈接或附件。

如果有人懷疑某封電子郵件是網絡釣魚，不應回復，不應點擊電子郵件中的任何鏈接或打開任何附件。

稅務專業人士可以使用這些提示來保護客戶數據：

- \* 分開使用個人和企業電子郵件帳戶
- \* 使用強密碼和雙重身份驗證來保護電子郵件帳戶
- \* 安裝反網絡釣魚工具欄以幫助識別已知網絡釣魚站點
- \* 使用帶有反網絡釣魚工具的安全軟件產品
- \* 使用安全軟件來幫助保護系統免受惡意軟件的侵害以及掃描電子郵件來查找病毒
- \* 切勿打開或下載來自未知發件人（包括潛在客戶）的附件，要求對方提供更多信息來幫助驗證其身份或致電以確認電子郵件來自他們
- \* 僅發送受密碼保護和加密的文檔
- \* 不要回復可疑或未知的電子郵件；如果網絡釣魚電子郵件與國稅局相關，請將該郵件保存為文檔，將該文檔以電子郵件附件的形式發送至 phishing@irs.gov

訂閱美國國稅局稅務提示（英文）

納稅人有權對國稅局正式或計劃採取的行動提出異議並為其反對理由提供額外證明文件。

\* 在獨立論壇對國稅局的決定提出上訴的權利

納稅人有權對國稅局大多數決定（包括特定處罰）提出公平公正的行政上訴。

### \* 終結的權利

納稅人有權知道他們最多有多少時間對國稅局的立場提出異議，也有權知道國稅局最多有多少時間對某個稅務年度進行審查或追討欠稅。

### \* 隱私的權利

納稅人有權期望任何國稅局的詢問、審查或執法行動均符合法律規定，不會帶有無必要的侵入性。

### \* 保密的權利

納稅人有權期望他們的稅務信息會被保密。

### \* 取得代表的權利

納稅人有權自己選擇一位授權代表來代表自己與國稅局交涉。

### \* 享有公平公正稅務制度的權利

納稅人有權期望稅務制度的公平對待。這包括將可能影響納稅人稅責、償付能力或及時提供資訊的各項事實與情況都納入考量。

更多信息：

第 1 號出版物，您作為納稅人的權利

訂閱美國國稅局稅務提示（英文）

## 離婚、分居父母申報子女為被撫養人

國稅局稅務提示 2022-98

離婚、分居、未婚或分開居住的父母，如果與前配偶或前伴侶共享孩子的監護權，需瞭解從稅務目的出發，誰有資格申報子女為被扶養人的具體規則。這可以讓父母雙方報稅更容易，並避免可導致稅表處理延遲或付出高昂代價的錯誤。

只有一人有資格將符合條件的子女申報為被撫養人。

只有一人可申領滿足符合條件子女規則（英文）的被撫養子女相關的稅收優惠。父母不可在各自的稅表上分享或分割子女的稅收優惠。

重要的是每位父母都瞭解誰將在稅表上申報其子女。如果兩個人在不同的稅表上申報同一子女，將減慢處理時間，因為國稅局需要確認哪個父母的申請優先。

監護方父母通常在稅表上將符合條件的子女申報為被撫養人。

\* 監護方父母為一年中與孩子共同居住的夜數較多的父母。另一位父母為非監護方父母。

\* 在大多數情況下，由於居住測試，監護方父母在其稅表上申報子女。

\* 如果孩子在一年中與父母雙方共同居住的夜數相同，則監護方父母為調整後總收入較高的父母。

如果多於一人有資格申報該符合條件的子女，可採用決勝局規則。

\* 儘管孩子可能符合作為父母任意一方的合格子女的條件，但實際上只有一人可申報該子女為合格子女（納稅人需符合條件）。

\* 人們應仔細閱讀第 504 號出版物，離婚或分居的個人（英文），來瞭解誰有資格申報符合條件的子女。

非監護方父母或有資格申報符合條件的子女。

特殊規則適用於非監護方父母的符合條件的子女。

o 監護方父母可以釋放被撫養人的免稅額申索權，並簽署一份書面聲明或表格 8332，監護方父母釋放／撤銷釋放子女免稅額申索權（英文），該聲明或表格由非監護方父母與其稅表一起提交。

o 這也適用於某些稅收福利（英文），包括子女稅優惠、附加子女稅優惠和其他被撫養人的抵稅優惠。它不適用於其它稅收福利，例如收入所得稅抵免、兒童及被撫養人看護費用優惠或戶主報稅身份。

更多信息：  
第 501 號出版物，被撫養人、標準扣除和申報信息（英文）

我可以申報誰為被撫養人（英文）

訂閱美國國稅局稅務提示（英文）

## 剛踏入職場？預扣所得稅的知識都在這裡

國稅局稅務提示 2022-94

對於許多新畢業生和其他首次踏入職場的人來說，填寫新入職的各類文件表格很可能是很讓人困惑，比如究竟什麼是 W-4？新員工應該確保他們瞭解自己的稅務狀況並進行一些當前的規劃，以便在明年的報稅季處於良好的稅務狀態。其中很重要的一步就是瞭解正確的預扣金額。

### 正確預扣稅款。

聯邦所得稅是現收現付的稅種。這意味著，納稅人在當年賺取或獲得收入時繳納稅款。雇主從員工的薪水中扣除或預扣所得稅，再以納稅人的名義支付給美國國稅局。

如果員工沒有預扣足夠多的稅款，他們可能會在明年報稅時面臨意外的稅單以及可能的罰款。如果他們在一年當中多繳或預扣過多稅款，明年可能會獲得退稅。通過提前調整預扣稅，也可能讓自己在一年當中實際拿到更多的薪水。

### 表格 W-4，員工的預扣稅證明。

新員工必須填寫 W-4 表格，以便他們的雇主可以從他們的工資中預扣正確數額的聯邦所得稅。仔細閱讀說明。雇主將根據員工在 W-4 上提供的信息以及員工的收入來確定預扣金額。

除了在開始新工作的時候，人們還可以在個人或財務狀況發生變化時，更新預扣稅，提交新的 W-4。

納稅人可以使用預扣稅估算器。

如果納稅人不確定他們應該預扣多少稅款，他們可以使用國稅局官網 IRS.gov 上的預扣稅估算器工具來：

### \* 估算他們的聯邦所得稅預扣。

\* 查看他們的退稅、實得工資或到期稅款如何受其預扣金額的影響。

### \* 選擇適合他們的計算出的預扣金額。

納稅人要使用該工具，需要他們最近的工資單或估計工資、其它收入總額和他們最近的所得稅申報表。該工具不要求提供敏感信息，例如姓名、社會安全號碼、地址或銀行帳號。並非所有工作者都是員工。

根據企業對工作者財務和行為控制以及他們之間關係類型的特定規則，工作者被劃分為承包商或員工。作為獨立承包商的工作者需要直接繳納稅款，因為不會有雇主從他們的工資中預扣稅款。根據收入的多少，他們可能需要按季度繳納預估稅。

### 將稅表存放在安全的地方。

雇主通常會在 1 月份發送表格 W-2 年終稅務文件。這是納稅人全年的收入記錄，以及聯邦、州、地方和其它稅款所預扣金額的記錄。納稅人應確保保留當年收到的所有稅務文件，並將其存放在安全的地方，從而幫助確保他們能夠提交一份準確的 2022 年稅表。

更多信息：

表格 W-4，員工的預扣稅證明

預扣稅估算器

獨立承包商、自雇經營者還是員工？

訂閱美國國稅局稅務提示（英文）

## 伊利華報惠登廣告

### 熱線電話:216-324-2959

#### 克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao,  
Acupuncturist from China, Chiropractic Physician



中/西醫並用。輔以天然藥、營養藥，中成藥，手法、理療、調理，治療各種病痛，傷痛。（但不用化學藥，不動手術，因此不會有化學藥的副作用或手術並發症）。接受大多數醫療保險、車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的治療報告。可以為您找當地好的律師。

治療車禍工傷